SO GD & PT QUANG NAM KIEM TRA GIUA HQC Ki 1 - NAM HQC 2020 - 2021
TRUONG THPT LUONG THUC KY MON TOAN - KHOI LOP 10
Thoi gian lam bai : 60 Phut

(Dé c6 2 trang)

HO TN 1 et Sdbaodanh : ....ovevee. Mai dé 001

L.Tric nghiém (5 Piém)
Cau 1: Trong bon ham s6 sau ham s6 nao 1a ham s6 bac nhat?

2
A. y=x"+1 B. y=-4x+3. C. y=+2x-5 D. y:xfz.

Cau 2: Goi M, N lan luot la trung diém cua cac canh AB, BC cua tam giac déu ABC . Hoi cap vecto nao

sau day cung huéng?

A. MN va CB. B. AC va MN. C. AN va CA. D. NB va NC.
Cau 3: Bibtham sé ¥ = ax® +bx + c(a= 0) dat gia tri 16n nht bing 3 tai x=2 va c6 dd thi ham sb di qua
diém A(0;-1). Tinh tong S=a+b+c.

A. 4 B. 2 C. -4 D. -1 ‘ ,
Cau 4: Lop 10A c6 13 em bict choi bong dé , 22 em biét choi cau 16ng , 17 em bict choi dé cau, trong s6 do

¢ 5 hoc sinh biét choi bong da va cau long, 7 hoc sinh biét choi cau long va da cau, 3 hoc sinh biét choi
bong da va da cau. 1 hoc sinh biét choi ca 3 mon, 4 hoc sinh khong biét choi mon nao ca.Hoi 16p 10A c6 bao

nhiéu hoc sinh?

A. 42 B. 38 C. 40 D. 39
Cau 5: Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bang 3a..Tinh |1_BZ + §5| .

2a\/§ 3a\/§ C. 3a\/§ .

B. .
3 2

Cau 6: Cho sb gan diing a = 45932034 véi d6 chinh xac d =200 .Hay viét s6 quy tron cia a.

A. D. 6a

A. 45934000 B. 45933000 C. 45942000. D. 45932000 .
Cau 7: Piém M nao sau day thudc d thi ham sb £ (x) = 2" i 13
x —
A. M(2;-1) B. M(0;3) . C. M(1;-2). D. M(-11)
Céu 8: Trong cac phat biéu sau, phat biéu nao la ménh dé?
A. 51as6 nguyén td . B. Hoa an com chua ?
C. x*+2 chia hét cho hai. D. B¢ Lan xinh qué !
Cau 9: Dinh cua parabol (P) (y=4x"-2x+2 1a
1 7 1 7 17 1.7
[|——;—— [\——— l|——;— I—;—
A [4 [4 ] « { 44] P [44]

Cau 10: Cho ménh dé 4:"Vx e R:x* =x" .Tim ménh dé phi dinh ctia ménh dé A.

A. "VxeR:x*<x". B. "IxeR:x’<x" C. "IxeR:x*#x". D. "VxeR:x*>x"
Cau 11: Cho hai tip hop 4 =(-;5] va B=[-2;7).Tim ANB .

Trang 1/2 - Ma dé 001



A. (—0;7) B. (—o0;—2] C. [57). D. [-2;5].
Cau 12: Cho tam giac ABCD c6 G 1a trong tim,M la trung diém ctia BC,ddng thiic nao sau ddy dung?
A. GB+GC=2GM . B. AB+AC =24G C. GA=2GM . D. MG=—MA.
Céu 13: Hai vecto dugc goi 13 bang nhau khi va chi khi :

A. Chung cung phuong va c6 do dai bang nhau.
B. Gi4 cua chiing song song va do dai ctia chung bang nhau.
C. Chiing c6 d6 dai bang nhau.
D. Ching cung huéng va d6 dai cta chiing bang nhau.
Céu 14: Cho ba diém phan biét 4, B,C . Pang thic nio sau diy dung?

A. AC+CB=4B.  B.CA-BA=BC . C. AC+BC=4B D. AB-BC=CA
Céu 15: Goi G la trong tdm tam giac ABC. Hay biéu dién véc to CA theo hai vécto a=GA va

b=GB

A. CA=a—2b B. CA=—a+2b C. CA=2a+b D. CA=—2a—b
ILTy luan (5 Diém)

Bai 1: (1.5 diém)
a) Cho hai tdp hop 4={-1;0;1;2;3} va B={0;2;4} Hay xac dinh AnB; AUB.
x—1
2x-10"

b) Tim tap xac dinh ctia ham s y =
Bai 2: (2.0 diém)
a) Lap bang bién thién va v& d6 thi (P) cia ham sé y=x* —4x+1.

b) Tim m dé phuong trinh x* —3x +1=2m — 6 ¢ hai nghiém x,;x, thoa LI R
X X

Bai 3: (1.5 diém)Cho tam gidc ABC .Goi M 1a trung diém ctia BC, I 1a diém trén canh AM sao cho

Al = %AM , K 1a diém trén canh AC sao cho CK =6AK.

a) Chung minh AM = AB + MC .
b) Chimg minh ba diém B,LK thiang hang.
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Bai 1

ANB={0;2}

a)

{-1;0;1;2;3;4}

AUB




. . -1
b) Tim tip xé&c dinh cua ham s6 y = al

2x—-10"
bK :2x-1020<=x#5 0.25
TXD D=R\ {5} 0.25
Bai 2 2.0
a) Lap bang bién thién va v& db thi (P) ciia ham sd y = x> —4x +1.
_Xac dinh dugc  +TXD,Toa d¢ dinh, truc déi ximg (thiéu TXD cho dit 0.25 d). 0.25
+ Giao diém cua dd thi véi truc truc Oy. 0.25
- Lap bang bién thién va két luan vé sy ddng bién nghich bién cta ham sb. 0.25
_V& db thi ding. 0.25
b) Tim m dé phuong trinh x> —3x+1=2m—6 (1) ¢6 hai nghiém X,;x, thoa R R |
x2 xl
(1)< x*—=3x—2m+7=0 va tinh duogc A =8m—19 0.25
e A e A 19
(1) C6 hai nghiém phén biét khi va chi khi A>0< 8m—-19>0< m > ry
0.25
X X X+ x; 2
L +2 32 =3 x +x =3xx, & (x+x,) —5xx,=0
X, X XX, 0.25
13 , 0.25
< 9-5(2m+7)=0m = (thda)
Bai 3 1.5
A
B N C




a)

Churng minh AM = AB+ MC .

Tacd AM = AB+ BM 02.5
ViM la trung diém ctia BC nén BM = MC VAy AM = AB+ MC | 0.25
b) Chung minh ba diém B,LK thang hang.

ﬁ:ﬂ(—ﬂé:%fé—ﬁ(]) 0.25
— = — e — 11— — ]l T 0.25
Bl = Al = AB =AM — AB =2 AB+2 AC— B =2 AC—— 4B (2)

Tir (1) va (2) ta c07BK = AC —TAB va8BI = AC —7AB 0.25
Vay 7BK =8BI < BK = %Ef nén ba diém B,LK thang hang 025
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